



奋力推进旅游产业化发展

绥阳：旅游资源串珠成链引客来

新蒲新区

多措并举推动旅游产业化高质量发展

本报讯 (记者 向靖 张婷)今年以来,新蒲新区稳步推进旅游产业化工作...

在市场主体培育行动方面,该区积极建立企业帮扶机制...

今年1月至6月,新蒲新区新增涉旅市场主体873家...

在旅游业态升级行动方面,该区持续谋划打造“爆款”业态...

为提升城郊民宿、酒店等住宿业品质,新蒲新区文化旅游局积极对新舟镇周边散、乱、小的民宿进行提质增效...

同时,新蒲新区立足资源禀赋,持续创建乡村旅游品牌。今年成功申报市级乡村旅游重点村1个...

在旅游质量提升行动方面,新蒲新区积极推进智慧旅游发展,按照市级旅游激励政策...

为提升旅游服务质量,营造良好市场环境,新蒲新区文化旅游局组织开展文化旅游行业从业人员培训...

在闲置低效旅游项目攻坚行动方面,新蒲新区发改局牵头针对2个项目完善情况制定了《手续完善整改方案》...

与此同时,新蒲新区着力在营销引流上下功夫,引进重庆乐游文旅集团,签订旅游战略合作协议...

据悉,新蒲新区将继续以文旅融合为根本,紧紧围绕综合实力、经济效益“两大提升”目标...



洞穴音乐节现场



学员体验十二背后户外探险

茂密的植被和树林为玩家提供了天然的“遮阳伞”。他们或在凉亭跳舞唱歌,或在长廊休闲聊天...

第一次到绥阳的湖南游客杨智昌谈起在这里的避暑生活赞不绝口:“我们是从湖南自驾过来的。不仅住的民宿干净舒适,这里的特色菜豆腐鱼也很好吃...

前来避暑的外地游客越来越多,各式农家乐与民宿也如雨后天春笋般应运而生,村民们在自家门口吃上了“旅游饭”。

朱水鱼是坝坝镇美景自然村第一个开办民宿的村民。过去,他和妻子一直在外打工补贴家用。一次,朱水鱼带着重庆的好友回到老家小住了一段时间,凉爽的气候、青山绿水的乡村环境、宁静舒适的田园生活让好友流连忘返...

2008年,朱水鱼利用自家的农家小院开办起民宿客栈,两个月下来,收入比外出打工高出很多。随后,朱水鱼扩大规模,将自家的客房从当初的5间扩展到现在的24间,收入逐年攀升。

“6月初,我们所有的房间就被订完了,重庆、四川等地的游客居多,他们一般要住到9月份才回去。”朱水鱼说,“这两个月接待游客的收入,就能保障我一年的支出,还能在家照顾一家老小,比在外打工要强得多。”

今年以来,绥阳县还围绕“周周有

活动,月月有主题,季季有爆点”策划了形式多样、主题丰富的文旅活动,持续开展“重庆万人自驾游绥阳·百车自驾游”、十二背后洞穴音乐节、“穿越双门峡·千人徒步”等活动赛事。“五一”期间成功推出的“多彩贵州·别有洞听”溶洞音乐节,网络直播观众超过3000万人次。2023多彩贵州·第十六届中国原生态国际摄影大展也在十二背后旅游景区双河洞景区成功举办,吸引了来自美、英、德、法等国家的摄影师走进贵州,走进绥阳。据了解,今年上半年,绥阳县累计接待游客279.31万人次,同比增长30.65%,旅游收入28.84亿元,同比增长40.89%。

“我县将重点打造以溶洞为主要元素的音乐节系列品牌活动,并持续创新谋划爆款业态项目,推出洞穴科考节、校园好声音、拳王争霸赛等活动赛事,让更多的人通过喜闻乐见的方式‘发现’绥阳,全面提升绥阳旅游资源传播聚合影响力。”绥阳县文化旅游局副局长李云说。

(姜云霄 何陈晨)

(图片由绥阳县融媒体中心提供)

提升服务品质 展示行业风采

我市A级旅游景区服务提升培训暨技能大赛举行

力强的景区服务队伍,助力我市旅游业高质量发展。

据了解,该活动自开展以来,得到全市A级旅游景区的积极响应,全市各地共组织11支代表队参加。

本次活动分为服务提升培训和技能大赛两部分。技能大赛以个人赛形式开展,分为讲解员组、观光车驾驶员组、安保人员组、前台服务人员组。经过一天的激烈比拼,各组比赛决出优秀个人奖6名,每个组别总分前三名者将推荐参加“黔程有我·黔心服务”2023全省A级旅游景区服务技能大赛。

参赛选手赵婉德说:“无论是讲解员、驾驶员,还是前台、保安,都是旅游景区各个岗位上的优秀人才、佼佼者,展示了遵义文旅人的风采。本次比赛将进一步掀起全市文化旅游行业从业人员比、学、赶、帮、超的从业热情,对于钻研业务技能,提升职业素质,打造一支品德良好、业务熟练、知识丰富、服务能力强的景区服务队伍,助力我市旅游业高质量发展具有重要意义。”

目前,我市共有A级旅游景区112家,位列全省第一。去年,我市成功创建了4个3A级旅游景区、1个4A级旅游景区;今年,有6个3A级旅游景区通

过了景观质量评审。遵义市文化旅游局相关负责人表示,参赛选手都是遵义市A级旅游景区各个岗位上的优秀人才、佼佼者,展示了遵义文旅人的风采。本次比赛将进一步掀起全市文化旅游行业从业人员比、学、赶、帮、超的从业热情,对于钻研业务技能,提升职业素质,打造一支品德良好、业务熟练、知识丰富、服务能力强的景区服务队伍,助力我市旅游业高质量发展具有重要意义。

据悉,新蒲新区将继续以文旅融合为根本,紧紧围绕综合实力、经济效益“两大提升”目标,聚焦旅游资源、客源、服务“三大要素”,以市场主体培育、业态提质升级、服务质量提升、项目盘活攻坚“四大行动”为抓手,结合旅游市场新形势新变化和实际情况,持续推动旅游产业化高质量发展。

本报讯 (记者 向靖)近日,“黔程有我·黔心服务”2023遵义市A级旅游景区服务提升培训暨技能大赛在遵义市旅游学校举行,来自全市11个县(市、区)的近70名选手参加了本次大赛。本次活动由遵义市文化旅游局主办,遵义市旅游学校承办,各县(市、区)文化旅游局协办。活动旨在提升全市A级旅游景区服务质量水平,提升从业人员业务能力和职业荣誉感,打造一支品德良好、业务熟练、知识丰富、服务能

文明健康 绿色环保 减少疾病 从公筷开始